YHuc/i0BbIe BLIPAKECHUS
Kaprouxa Ne 1

Bonpoc Ne 1
JanHmHTe B BHAE BhIPAKCHHA:

a) cymmy unmcen 37 5m 11,1

0) passocTe micen 71 32 4

B) mpoHM3BeneHne gucaa 8 ucyMMel aucen 23 1u 15,6
) YacTHOE OT JeleHHd pasHocTH uyucen 961 17 uwa 5

Bonpoc Ne 2

HafinuTe 3Ha4eHHE BRIPAKCHHANA:

a) -39:13  6)36-(-4) ) 2?% r) (-49):(-7)+18.6
Bonpoc Ne 3

BriuncaaTe Eandonee pamHOHAIBHBIM CIHOCODOM:
a) 6.83+781+317+8.1%
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Bonpoc Ne 4

PemmTe zagauy, COCTABHE BRIpA:KeHHE.

B ansbome 100 crpannu. Ha neperie 60 crpamm Kona Hasnmenean no 14 Mapok, a Ha ocTans
uele o 18 maporx Cromeko BCero Mapok B anbbome?

Bonpoc Ne 5

BrisceaTe, paBHa JTH Jpodb HVIH0 HIH 0HA He HMeeT CMBICTIA:
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Kaprouxa Ne 2
Bonpoc N2 1
JanHmHTE B BHAE BhIPAKEHHA:
a) pasHoCTs uncen 93 4 u 47
o) cymmy upcen 81,61 152
E) IpOM3BEOeHME YMCaa 2 M pasHocTH uucen /3,8 1 291
') 9aCTHOE OT JeneHMnd cyMMbl uncen 64 1 58 wa 7

Bonpoc Na 2
HaiinuTe 35a"eHHE B bIpa:KeHHA:

a) 51:(-17).6) 2.9-(-6).8) 43%; r) 23.4+(-81)(-9)

Bonpoc N2 3
BriuncaaTe HaHDOIee PANHOHAILHBIM COOCODOM:
a) 1489+537+511+4463

s .7 .8 . 8
6) 4 —+8_+16—+21—
TR TRRT:
B) —-13.2.15

1"} If_ Hﬁ\'l_ I'J_ iﬁ\'l_ E ) I'#_ %H\I
| 3'.-';' :.x 14}-' 11 :.x 15;'

Bonpoc Ne 4
PemmiTe 3a7a9y, COCTABHE BBIpAKEHHE.

B racce xmuaoTearpa npopano 70 bumnetoe o 25 p. u 86 bmuneros mo 30 p. Cronero nexer mo-
TVHeHo 33 Boe bimets1?

Bonpoc N2 5

BrisicEHTe, paBHA 1H Ap0dL HY.TH HIH 0HA He HMeeT CMBICTA:
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Kaptouka Ne 3

Bonpoc Na 1

JanumuTe B BHIE BRIpA:KEHHA:

a) pasHOCTE wicna 29,7 u mponseenenia umcen 5,6 m 231;

0) mpoMzeeneHne cyMMel Gcen 62 1 8,7 Ha MX pasHOCTE;
E) VIPOEHHOES MTPOM3IBENeHHE SHCET % u 3.4;

T} 4aCTHOE OT JeleHnd cyMMel 9pcen 8.5 1 71,2 Ha ux pasHOCTE.

Bonpoc Ne 2
Haﬁ,'lIETE JHaAYcHHe ERIDA-KeHHH
a) E-Ia—'.-'E]: E) 37"-!.—iﬁ:—|:—15:|:
o - 7 L8 '
6) 2.68-05+(-37); r) (-7):2-(-68)(-4).

Bonpoc Ne 3
BrigacaaTe Handoaee palHOHAIBHBIM COOCODOM:
a) 0.83+781+317+81%
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6) T=+12—+16—+18—
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= 14.5.49
E) 19 *

Bonpoc Na 4
BremoaanTe geficTBHA:
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